

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування», яку було подано для рецензування, акредитовано Національним агентством забезпечення якості вищої освіти України у 2022 році. При обговоренні поданого проекту ОП було встановлено, що рекомендації Агентства було враховано, в тому числі в контексті змістового наповнення щодо більш детального виділення банківського аспекту управлінської фінансової діяльності. Проведений аналіз змістового наповнення та компетентностей програми засвідчив її відповідність вимогам ринку праці, актуальність та врахування сучасних тенденцій на фінансовому ринку.

Логіка, структура та підходи до її практичної реалізації доводять, що здобувачі, які будуть на ній навчатись мають достатній доступ до змістових освітніх компонентів, що забезпечують набуття необхідних для магістра компетенцій, свободу вибору індивідуальної освітньої траєкторії та можливість розвитку софт скілз завдяки достатньому обсягу дисциплін вільного вибору.

Реалізація ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» у НТУ «ДП» є доцільною, оскільки забезпечує формування компетентних висококваліфікованих конкурентоспроможних фінансових фахівців завдяки ретельно підібраним та сучасним як освітнім компонентам, так і методам викладання та матеріально-технічного забезпечення. Характерною рисою ОПП є реалізація комплексного підходу у формуванні компетенцій фахівця, що, у свою чергу, забезпечує гнучкість випускників на ринку праці щодо вибору сфери діяльності. Програму можна було б удосконалити за рахунок впровадження освітніх компонентів чи їх частин, присвячених сучасним фінансовим технологіям саме в фінансах, банківській справі, страхуванні та на фондовому ринку.

В цілому, вважаємо, що представлена ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам та є доцільною для реалізації.

Директор комерційного сектору
АТ «Креді Агріколь Банк» м. Дніпро



Ольга РЕЗНИК

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЙН-ДЕС-АЙН”

*Україна, 49020, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул.Шевченка 36, офіс 20
Код ЄДРПОУ: 44660735*

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка»

Змісту поданої освітньої програми свідчить про актуальність, своєчасність, комплексність представленої програми. Освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає ключовим сучасним вимогам ринку праці у фінансово-банківській сфері, враховує аспекти страхової діяльності та діяльність фахівців на фондовому ринку. Реалізація освітньої програми на базі НТУ «ДП» повністю відповідає потребам ринку праці у Дніпропетровській та прилеглих областях, враховує динаміку та тенденції розвитку фінансового ринку, відображає ключові потреби бізнесу, фінансових установ, територіальних громад. Аналіз свідчить, що рівень надання освітніх послуг за даною програмою відповідає сучасним вимогам до навчання, працевлаштування, індивідуального та професійного розвитку здобувачів та випускників програми.

До ключових переваг програми слід віднести:

- гарний рівень структурованості та логічності вивчення дисциплін від фундаментальних до спеціалізованих, софт-скілз та дисциплін індивідуального вибору;
- охоплення ключовими змістовими блоками основних компетенцій, необхідних для успішної конкуренції на ринку праці у сфері фінансової, банківської страхової та фондової діяльності;
- передбачені програмою можливості для академічної мобільності та практичної підготовки на базі реального сектору економіки, фінансових, банківських установ, фондової біржи.

Рекомендовано:

- передбачити в обов'язкових компонентах дисципліни щодо розвитку софтскілз (окрім вже заявленої іноземної мови)



- трансформувати дисципліну «Ринок фінансових послуг» у дисципліну «Технології та процеси фондового ринку» з метою забезпечення наближення до назви спеціальності.

Узагальнюючи вище викладено констатуємо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам і доцільна для подальшої реалізації.

Рецензент:

Посада: Директор ТОВ «АЙН-ДЕС-АЙН»

ПІБ: Чепурняк М.Є

Підпис: _____

